

## INFORMARE DE PRESA

Bucuresti, 12 martie 2014

Ca urmare a aparitiei pe [www.cotidianul.ro](http://www.cotidianul.ro) a articolului „Omniasig, in fata procedurii de insolventa!”, OMNIASIG Vienna Insurance Group (VIG) face urmatoarele precizari:

Afirmatia din articol conform careia ASF ar fi solicitat printr-o adresa deschiderea procedurii de insolventa impotriva OMNIASIG VIG **este total falsa**. Asa cum se arata foarte clar in documentul emis de ASF si prezentat in articol, institutia a raspuns in conformitate cu dispozitiile Legii nr. 503/2004, confirmand faptul ca OMNIASIG VIG **”NU face obiectul unei proceduri de redresare financiara”**. Asadar, ASF nu recunoaste starea de insolventa la care se face referire, ASF fiind singura autoritate care ar putea sa demareze o astfel de procedura in conditiile Legii 503/2004 privind redresarea financiara, falimentul, dizolvarea si lichidarea voluntara in activitatea de asigurari.

Cererea de insolventa din partea SC MD MECANIC BENZ SRL este formulata in baza Legii 85/2006, lege **care nu este aplicabila societatilor de asigurare**.

Respectiva afirmatie total falsa din articol produce prejudicii grave de imagine companiei noastre. Astfel, **OMNIASIG VIG isi rezerva dreptul de a actiona pe toate caile legale impotriva oricaror acuzații nefondate de natura a afecta imaginea si credibilitatea companiei noastre**.

Conform art. 12 din Codul de procedura civila, *”Drepturile procesuale trebuie exercitate cu buna-credinta, potrivit scopului in vederea caruia au fost recunoscute de lege si fara a se incalca drepturile procesuale ale altei parti. Partea care isi exercita drepturile procesuale in mod abuziv raspunde pentru prejudiciile materiale si morale cauzate. Ea va putea fi obligata, potrivit legii si la plata unei amenzi judiciare”*.

De asemenea, precizam ca inca nu este stabilit un caracter cert al creantei invocate, existand repetate intalniri intre reprezentantii OMNIASIG VIG si cei ai MD MECANIC BENZ pentru solutionarea pe cale amiabila a situatiei.

**OMNIASIG VIG este solvabila, fiind pe deplin capabila sa isi onoreze toate obligatiile financiare ce ii revin**, astfel:

- Ne desfasuram activitatea in baza unei legi speciale, sub controlul permanent al ASF;
- Raportam periodic marja de solvabilitate a companiei, care depaseste marja de solvabilitate minima stabilita conform legii
- Referitor la coeficientul de lichiditate, detinem lichiditati care sa acopere obligatiile de plata
- Dispunem de rezerve tehnice care sa acopere toate obligatiile financiare

OMNIASIG VIG este pe deplin pregătită să efectueze cu promptitudine plata tuturor despagurilor convenite asiguraților noștri. Politele de asigurare OMNIASIG VIG sunt protejate prin contracte de reasigurare încheiate cu reasuratori de prestigiu de pe piața internațională, cu rating superior acordat de agențiile internaționale specializate, ceea ce conferă o siguranță deplină asiguraților companiei noastre. De asemenea, grupul Vienna Insurance Group din care OMNIASIG face parte, are un excelent rating A+ cu perspective stabile oferit de Standard & Poor's. Acest rating conferă grupului VIG, și, implicit, și companiei OMNIASIG VIG, o stabilitate și o forță financiară deosebite.

OMNIASIG Vienna Insurance Group este una dintre cele mai mari și mai stabile companii de asigurări generale din România, având un portofoliu de peste 100 produse și o rețea teritorială extinsă. OMNIASIG VIG este o societate administrată în sistem dualist, a cărei conducere este asigurată de Directorat, sub supravegherea și coordonarea Consiliului de Supraveghere. Capitalul social al companiei este în valoare de 439.645.433,5 lei. În prezent, Vienna Insurance Group, prin toate companiile membre, este pe primul loc pe piața asigurărilor din România.

**Vienna Insurance Group (VIG)** este principalul expert pe piața asigurărilor în Austria precum și în Europa Centrală și de Est. Grupul cu o tradiție îndelungată, branduri puternice și o relație apropiată cu clienții este format din aproximativ 50 de companii din 24 de țări. VIG are o experiență de 190 de ani în domeniul asigurărilor. Având aproximativ 23.000 de angajați, Vienna Insurance Group este lider incontestabil pe principalele piețe unde își desfășoară activitatea. Grupul se bucură de o poziționare excelentă, care îi permite să valorifice oportunitățile de creștere pe termen lung, într-o regiune cu 180 de milioane de locuitori. Vienna Insurance Group este compania cel mai bine cotată dintre emitentii care fac parte din ATX, indicele principal al Bursei de Valori din Viena. Grupul este, de asemenea, listat la Bursa din Praga.

**Contact:**

Madalina Constantin, PR & Marketing Manager

**OMNIASIG Vienna Insurance Group**

Aleea Alexandru, nr. 51, Sector 1, București

Tel. 021.405.74.20

[www.omniasig.ro](http://www.omniasig.ro)